

В Новосибирской области расследуется уголовное дело по факту поджога отдела дознания



28 октября текущего года в следственные органы СК России по Новосибирской области поступило сообщение о том, что ночью в окно одного из кабинетов, расположенного на втором этаже отдела дознания ОП «Кировский» города Новосибирска, неустановленное лицо бросило банку с зажигательной смесью, в результате чего возник пожар. По данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества путем поджога).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено и задержано трое подозреваемых, причастных к совершению преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2015

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/983490>